

## 与别的女人搭讪惹出一场闹剧

## 八旬翁当众跪求保姆原谅

一名头发斑白的老汉“扑通”一下跪在一名中年女子面前,恳求道:“你就原谅我,跟我一起上车吧!”昨天中午,发生在南京火车站二楼候车大厅门口的这一幕,让不少围观者目瞪口呆。

当时,这名背着大行李包的老汉拉着中年女子的手,央求说:“你就不要再耍小孩脾气了,车马上就要开了,我们一起去吧……”站在他面前的中年女子看上去50岁左右,衣着得体,头戴太阳帽,身挎小坤包,她有些恼火地甩开老汉的手说:“这么多人,你别拉拉扯扯的,我不会跟你走的。”看到两人当众拉扯,不少人围了上来。

这时,老汉向周围人诉起了苦,他满嘴陕西口音,称自己今年已经80多岁了,对面的女子是他的“干女儿”,这次两人是从西安乘火车到上海的,中途在南京停留,在南京玩了一天,本来准备当天中午坐火车到上海,谁知“干女儿”与自己闹起了别扭。

对于老汉的说法,中年女子基本表示同意,但她称自己是老汉的保姆。在众人的询问下,中年女子自称姓陶,前几年离异后,经人介绍认识了这名姓张的老汉,一开始她只是做保姆,照顾老人的饮食起居。慢慢地,两人之间产生了感情,住在了一起。

张老汉是西安一家医院的老中医,每月收入可观,而陶某是甘肃农村的,老汉对陶某及家里人很照顾。在陶某心中,张老汉就是自己的丈夫,只是两人没有领证。

陶某说,两人这次是准备到上海张老汉的儿子家去玩。途经南京的时候,两人一起到中山陵玩,陶某在一家小店看中一只几百元的玉镯,准备让张老汉买。不料,张老汉与她走散了。等了2个多小时后,她在景点附近一家服装店发现张老汉与中年女店主从店里走了出来,陶某醋意大发:“他们肯定没干好事,别看老头年龄大了,可他心花着呢,遇到好看一点的女的就上去搭话!”

听着陶某的数落,张老汉神情尴尬,一个劲地劝陶某不要生气了,可陶某不为所动。张老汉急了,一下子跪到地上,陶某也吓了一跳,急忙把老汉拉了起来。这时,围观群众也纷纷劝起来:“算了,可能只是误会呢,你就不要再难为老人家了。”张老汉当场表示,等到了上海找到儿子,他会跟儿子要钱,让陶某买自己喜欢的东西。

终于,陶某不再说话了,张老汉拉起她的手,两人一起走进了火车站。

(王先生爆料奖 100元)  
快报记者 顾元森



## 这样的车还能开,牛

前天傍晚,一辆大卡车驶至河西泰山路附近某工地,卸完钢筋后,由于气压泵失灵,车头突然从后面掀了起来,怎么也放不下来。在这种情况下,应该喊修理工过来,可司机为了省钱,竟钻进驾驶室发动车子,将卡车开出工地,沿泰山路行驶。他要把这辆抬不起来的车直接开到

修理厂。于是,行人看到一个“奇观”:这辆约十米长的大卡车,低着头向前开。如此危险驾车,真让人捏把汗。几位市民实在看下去,上前拦住房车,司机这才将车开到路边,等候修理工上门来修。快报记者 赵守诚 文/摄 (张先生爆料奖 60元)

## 原来是你骗子!

快报讯(见习记者 是钟寅) “不然怎么说是报应啊!又让我撞上了!”冯先生昨天在乘公交车的时候,正好遇到半年前骗走自己500元的男子。

昨天上午10点多,冯先生乘公交车往雨花台方向去,忽然他发现有一个年轻男子很面熟,“是你!对,就是你骗了我500元钱!”他回忆起来,半年前正是此人用一个模型手机,骗走了自己500元钱。“这次别想溜!”冯先生一把抓住骗子并报了警。

在派出所,年轻男子承认了自己骗人的事实。最后,他退还了冯先生500元,警方仍在继续调查此事。

(冯先生爆料奖 50元)

既是熊猫血又是救命干细胞  
他拥有南京最“贵”的血

快报讯(记者 刘峻) 不仅有着罕见的熊猫血——RH阴性血,而且骨髓造血干细胞也成功配型,23岁的南京小伙周磊磊的血液堪称南京最宝贵的血了。昨天,他前往北京,将身体内的干细胞捐献给一个香港同胞,以挽救他的生命。周磊磊说,他就是想以这样的行动告诉别人,无论是献血还是献造血干细胞,都对人体无害。

周磊磊是南京新干线物流有限公司的一名管理人员,公司负责人告诉记者,从工作到现在,仅用了三年时间,周磊磊就从一

名普通的业务员升到现在的营业部副主任,勤奋踏实是他最大的特点。周磊磊告诉记者,2004年,他参加了第一次无偿献血,经过检测后,当时接待人员惊讶地告诉他:“你这个血可宝贵了,是RH阴性B型血,这种血型的人很少。以后不要在外面随便献血了,这个血型太稀少了,往往是救命血,所以有需要再过来献。”周磊磊听完十分惊讶,此后每次献血他都乐呵呵的,因为又救了一条人命。

2004年,他加入了中华骨髓库江苏省分库。去年11月,北京传来消息,

他与一名需要骨髓造血干细胞移植的香港同胞初次配型成功。这让他感觉非常意外,因为茫茫人海中,这样的几率只有几十万分之一,这都让他碰上了,自己的血还真是宝贵。但对于此事,家里人却没有同意,特别是老母亲,坚决反对。周磊磊反复做了思想工作后,家人开了会,母亲依然投了反对票,好在家里其他三人都同意了,这才成行。

昨天,周磊磊赶赴北京采集干细胞。据悉,他是江苏第114位、南京市第8位无偿捐献造血干细胞的志愿者。

## 情人节特别企划 中央商场冬货清仓2折起

每年的2月14日是西方传统的情人节,这个西方的节日也像圣诞节一样,收到国人的热捧,今年的情人节恰逢周六,中央商场也为情侣们推出特别活动。

中央商场于2月12日至

15日推出情人节特别企划活动,全场冬货清仓2折起。2月13日、14日在一楼钟表首饰商场当日购物即赠许愿卡一张,满2000元,赠精美礼品一份,满20000元,赠“天生一对”银质筷子一双。2月13日

15日购佰草集满额均有好礼相赠,2月14日情人节当天另有特大惊喜哦。而众多的情人节礼品均有优惠,“好时”巧克力,满40元送丝巾一条;满80元送礼盒一个。购“德芙”巧克力,满80元送毛绒

玩具。购“梦菲丝”金鹰罐装巧克力、“明治”尊贵巧克力,送毛绒玩具。情人节进口香水BOSS、CK、安娜苏等满350元立减50元现金。活动期间,购小件情人节礼品专享免费礼品包装。

总服务台为你的心上人点歌一曲,让浪漫的情歌表达你的爱意,用深情优美的旋律打动她的芳心,想想都浪漫十足。

对于我们来说,记忆是飘不落的日子,永远不会发黄,快来万达过你的情人节吧,购物休闲一体化会给你留下一个别样的情人节回忆,你还在等什么呢!

## 选浪漫好礼,到南华宝庆

日前,南华宝庆推出了“情浓礼浓”情人节特别活动,不仅参与促销的珠宝精致完美,而且在价格实惠的基础上,还送礼物,真正超值选择!

钻石,永远和爱情紧密相连,为爱人购买一款钻石饰品,肯定会得到意料之中的惊喜,在南华宝庆购买30分钻石饰品(或裸钻),就送黄金玫瑰一枝,活动中特别展出了众多超值裸钻,恒久璀璨的钻石和永不凋谢的黄金玫瑰搭配,共谱情人节浪漫之旅!此外,南华宝庆还推出了2500元“超值买赠”的惊喜促销,活动期间,购买钻石类珠宝满

2500元,就可免费赠送价值1080元指定钻石吊坠一个,花2500元,就能送她两样钻石好礼!

2009年,9代表天长地久,所以2009情人节更有浪漫的气息。这个情人节一定会是一个浪漫而难忘的2009年情人节,南华宝庆引进激光刻字设备,为每一位消费者免费在首饰上刻上动心的言语!很值得期待!还特别提供免费的礼品包装,让您的礼物更加别致和精心。

这个情人节,到南华宝庆,选浪漫之礼,和爱人一起度过甜蜜、快乐的时光!

## 情人节,万达让你享受电影盛宴

09年情人节越来越近,南京新街口万达广场推出一系列的情人节活动,想象一下,和自己爱的人在情人节当天一起去看电影,为心爱的人点上一首歌,那会是多么的温馨和闲情!

针对结婚人士,万达广场推出了“天长地久,永续情缘”的

活动,只要是在2月14日登记结婚的夫妻,不分年限,均可以凭有效证件至本广场一楼总服务台领取电影票两张,观看刚刚上映的爱情大片《海角七号》。

针对恋爱中的情侣,我们推出“浓情蜜意,温馨相送”的活动,在2月13日、2月14日两

天,凡在本广场一楼购物单张小票满100元以上的顾客可到本广场服务台处领取玫瑰花1支,数量有限,还不赶快行动。同时我们还推出“真情告白,情歌欢唱”的活动,在2月13日、2月14日、2月15日三天凡来本广场的顾客均可来一